



BULETIN LUNAR

AUGUST 2018



Reteaua Europeana de Administratie Publica (EUPAN) este o retea informala a directorilor generali din administratia publica din Statele Membre ale Uniunii Europene si din cele cu statut de observator.

Rețeaua Europeana de Administrație Publică (EUPAN)

Administrațiile publice din statele membre ale UE sunt în prezent într-un amplu proces de cautare de talente. Se caută angajați cu experiență, cu competențe înalte. Digitizarea proceselor de lucru și introducerea serviciilor electronice reprezintă noi provocări pentru planificarea și recrutarea forței de muncă.

Dezvoltarea rapidă a sistemelor și metodelor digitale oferă noi oportunități de recrutare și selecție a sectorului public. Experiența candidatului devine un factor decisiv atât pentru atragerea, cât și pentru reținerea angajaților.

În prezent, se observă următoarele tendințe în privința instrumentelor și metodele de recrutare și selecție:

- Centrele de evaluare sunt utilizate pentru a evalua modul în care candidații operează într-o poziție actuală și sunt folosiți în cea mai mare parte pentru funcții de conducere, de conducere și de conducere.
- Testele cu mai multe opțiuni și mai multe teste practice sunt utilizate în cea mai mare parte pentru niveluri mai scăzute.
- Testele de competență sunt de o importanță deosebită pentru selectarea funcționarilor publici de rang înalt.
- Testele bazate pe computer pot fi de asemenea folosite pentru diferite nivele;
- Testele de personalitate sunt folosite doar ca un instrument suplimentar pentru poziții de nivel înalt sau pentru anumite profesii, cum ar fi ofițerii de poliție sau ofițerii serviciilor de securitate
- Testele psihologice sunt rareori utilizate și, în cazul în care sunt, acestea sunt întotdeauna în combinație cu alte teste.
- Interviuurile sunt un bun instrument de selecție pentru testarea aptitudinilor de prezentare orală sau a abilităților de comunicare și a celor interpersonale.





Cooperarea macroregională face parte din procesul de consolidare a democrației în UE. Aceasta a fost una dintre concluziile conferinței privind "Rolul și importanța regiunii Mării Negre și legătura acesteia cu Strategia Dunării", întâlnire ce s-a desfășurat în perioada 14-15 iunie 2018 în Albena, Bulgaria.

Evenimentul a fost organizat de Asociația Industrială din Bulgaria, în colaborare cu Asociația Organizațiilor Patronatelor din Bulgaria și Grupul de Angajatori din cadrul Comitetului Economic și Social European (CESE), sub egida ministrului președinției bulgare al Consiliului Uniunii Europene, Lilyana Pavlova.

Participanții s-au concentrat asupra rolului și semnificației regiunii Marii Negre și a Strategiei Dunării, precum și asupra potențialelor noi modalități de cooperare între regiunea Mării Negre și regiunea Dunării. În timpul evenimentului accentual a fost pus pe cooperarea în domeniul turismului, acoperind aspecte legate de programe de formare profesională, de forme non-traditionale de turism și dezvoltarea sustenabilă a infrastructurii turistice.

Participanții au subliniat importanța unei abordări integrate, care este deosebit de benefică în domenii precum turismul, mediul, transportul și securitatea. O astfel de abordare generează interacțiuni și sinergii și permite dezvoltarea unor proiecte comune inovatoare.

Conferința "Rolul și importanța regiunii Mării Negre și legătura acesteia cu Strategia Dunării" a salutat propunerile reprezentanților autorităților locale pentru o inițiativă comună între municipiile din regiunea de nord a Mării Negre și regiunea Dunării din Bulgaria și România care vizează elaborarea unor propuneri comune de proiecte în cadrul viitorului program operațional transfrontalier între cele două țări în domeniul turismului, al energiei și al infrastructurii.

